

noticiario noticiario noticiario

XXV ANIVERSARIO DE LOS CURSOS 1970/71 DE LA ESCALA BASICA DE SUBOFICIALES

FRANCISCO NUÑEZ ARCOS *Subteniente de Aviación*

MEDIO CENTENAR DE integrantes del curso 1970/71 de la Escala Básica, pertenecientes a las especialidades MA, MEL, MMA, MT y OAC, procedentes de distintos puntos de la geografía nacional, se han dado cita, el día 3 de mayo, en la Academia Básica del Aire, en León, para celebrar, por primera vez oficialmente en sus instalaciones, los actos conmemorativos de las bodas de plata del ascenso a sargento. Mayoritariamente subtenientes, con algunos en situaciones distintas a la de servicio activo, han sido acompañados por esposas e hijos, y compartido una jornada que para todos ha de ser inolvidable por sus especiales características. En la ABA se había diseñado un programa que no dejaba ningún extremo a la improvisación y en el que con una perfecta ejecución, los integrantes del curso 1970/71 y sus familiares han tenido un protagonismo total. La jornada dio comienzo con la presentación de una comisión al coronel director en su despacho. De una forma distendida y cordial los comisionados departieron con el jefe del Sector Aéreo y director de la Academia Básica, estampando su firma y una pequeña dedicatoria en el libro de honor, el más representativo de los comisionados. Una misa en la plaza de armas precedería a la llegada a la misma de las fuerzas participantes en el acto castrense, compuestas por la escuadra de gastadores y la banda de cornetas y tambores y la Escuadrilla de honores, con la 1ª y 2ª escuadrillas de alumnos, arrojando a la Bandera Nacional con su correspondiente escolta, asistiendo asimismo el personal de la aca-



Con la marcialidad de medio siglo de vida intensa.



Representantes de las especialidades MA, MEL, MMA, MT y OAC cumplieron al coronel director

demia franco de servicio. La esposa de uno de los miembros del curso 1970/71 ofreció un ramo de flores a la Virgen de Loreto, tras lo cual se procedió a una de las fases más emotivas del acto: la renovación del juramento de fidelidad a la bandera de los mismos hombres que ya lo hicieron hace casi treinta años. Al compás de los acordes de la banda de cornetas y tambores, los sargentos del 71 besamos uno a uno la Enseña Nacional con la marcialidad que se puede conseguir cuando se llevan en los hombros y las piernas las vicisitudes de medio siglo de intensa vida.

Las alocuciones de uno de los miembros del curso 70/71 y del coronel y la entonación por los presentes del himno del Ejército del Aire, prolongarían el homenaje a los que dieron su vida por España. A los caídos, se ofreció una corona de laurel, que portaban el coronel director y un miembro del curso 70/71, acompañados por los guiones y la escuadra de Gastadores, mientras sonaban los acordes de una marcha lenta interpretados por la banda de cornetas y tambores. En la oración que fue pronunciada por el capellán, fueron recordados Luis Vélez Tárano, José Luis Fron-

tán Dasilva, Manuel Pérez Delgado y José Aznar Sánchez, fallecidos en el cuarto de siglo transcurrido desde el año 1971. La profundidad del acto y el silencio, recogimiento y emoción de los presentes durante el toque de oración, fueron rotas por la pasada efectuada sobre la plaza de armas por dos aviones C-15 (EF-18) del Ala 12, que sobrecogió a todos. Una nueva pasada de los mismos aviones sería efectuada durante la celebración del desfile de las fuerzas, que pondría el punto final a los actos puramente castrenses. Los participantes y sus familiares efectuaron una breve visita a las instalaciones de la ABA, antes de que los componentes del curso 70/71 se reunieran con los caballeros y damas alumnos y la comisión designada, para la celebración de una comida de hermandad en el comedor de alumnos. En la misma, los "veteranos" nos mezclamos con los jóvenes en las mesas, obligando a éstos a escuchar las consabidas y famosas "bataillitas", intercaladas entre los expertos consejos emanados de toda una vida dedicada al servicio a España como profesionales del Ejército del Aire. Ya fuera del recinto militar, los componentes del curso 70/71 se reunieron con sus familiares en una cena/baile en el hostal de San Marcos, donde estábamos alojados, y en la que se repartieron las placas y los recuerdos conmemorativos de rigor.

La jornada había sido completa, inolvidable e irrepitible. La organización, perfecta, sin fisuras. Animamos a los siguientes cursos a que se citen en León y la igualen, porque será difícil que puedan superarla. Los del curso 70/71 nos comprometimos a encontrarnos en la ABA para celebrar las bodas de oro, en la tercera década del próximo siglo, en el año 2021.